



苹果“引力”

原理:关注市场需求的创新以及用户体验的创新。

买房启示:去投资化的调控下,房屋回归居住属性,注重生活体验的创新更受欢迎。

苹果故事:今年1月,苹果CEO库克宣布全球iOS设备的总数已经达到了5亿部。苹果为什么这么红?有人说苹果能满足你对于电子产品一切的需求,从这个层面上看,哪怕是致力于满足人们某一项基本需求,也能获得无限成功。

楼市解析:越来越多的开发商表态,我们不仅仅在卖房子,更在努力服务与创新。对于购房者来说,名目繁多的科技、创新等名词乱花渐欲迷人眼,到底什么创新才是购房者真正需要?苹果启示说,哪怕是致力于让购房者生活更自在,也能成为一个好楼盘。

不是勇者赢
而是智者胜

苹果iPhone5s发布至今,有关产品创新和客户体验的讨论再次甚嚣尘上。无论苹果的拥趸如何辩解,“乔布斯时代”的苹果失去了“无往不利”的锐气,却也是不争的事实。“乔布斯时代”已经过去两年了,但他留给我们关于产品“创新”与“体验”的话题,还将继续。

随着调控效果的不断深化,开发商规模复制也能创造“日光奇迹”的浪潮成为了过去式,开发商从调控的阵痛中醒来,开始了“曲线救国”的创新之路。从合院别墅、联庭别墅等类型产品的推出,到蜚声一时的低碳、科技建筑,再到通过设计创新增加赠送面积的普通公寓产品……莫不如是。

比如“偷面积”这一惯用手法。当几年前“偷面积”这一概念第一次出现的时候,无论是赠送飘窗还是阳台,开发商的想法不过是将额外的使用面积赠送送给客户,在性价比上显得更有优势。

但这样“创新”的结果却只是给了购房者一种“占便宜”的感觉,额外赠送的面积并不实用。

如今,不断升级的创新形式给了购房者更多的选择,以绿地、万科为代表的开发商,正在用一批注重实用性的“+1”房项目给“偷面积”这一不算有“新意”的手法赋予新的体验。

以绿地21城滨江汇为例,该项目附赠的面积中包含一个8平方米的独立房间,可以改造成书房、婴儿房等等,给购房者带来更实在的利用价值。

以此为鉴,突出居住价值的回归,以“人”为核心的的产品体验成为了目前楼市中产品创新的重头戏,产品的比拼,“体验”往往比“噱头”更加重要。

如果说在三四线城市,万科、恒大还可以用快速复制、快速扩张占领市场,那么在上海,这个中国房地产市场开发最早、发展最为成熟的城市,仅靠雷同的产品,靠快速面市,已经不可能再成为制胜的法宝。同区域的短板相接,不是勇者赢,而是智者胜。用心打造产品,用心研究需求,用心定位受众,正是如此,在群雄逐鹿的上海楼市,才会有精彩不断出现。

然而伴随着调控在纵深上的成效,“调控”与“创新”已经不再只是“出招”与“接招”的对应关系。

“去投资化”抑制了楼市的投机投资风潮,对于市场来说,“买啥都涨”的时代过去了。作为“投资品”的房产正在回归居住本质,为了迎合这一趋势,开发商开始进行技术研发、创新,希望用“居住体验”为核心的产品来争夺市场。

购房者终于当了一次上帝 “创新楼盘”金秋集结号



当开发商站在购房者的角度去打造产品,当楼市创新从“眼球经济”过渡到“实用主义”,购房者才能得到真正优质的居住体验,这是购房者和开发商之间的一场双赢。

户型 创新

锦上添花的“n+1”户型

代表项目:
万科梦想派 绿地21城滨江汇

“小户型,送面积”的创新手段其实并不新鲜。不过从目前市场来看,大多数“n+1”楼盘却显得有些尴尬,原因很简单,附赠的面积并不实用,难以改造额外的房间以应对家庭的“成长性”。

万科和绿地两大巨头的新产品或许可以改变“n+1”户型的尴尬地位。

万科梦想派位于松江新城,是万科集团在2013年的重点项目之一。从户型设计上来看,万科一派出色的空间设计也在这个项目得到了更充分的体现。

以85平方米2房户型为例,产品的附赠空间位于客厅北侧,面积大约为7平方米。从样板房的情况来看,这里被改造成了一个婴儿房。据售楼处介绍,以后再改造成一个婴儿房,甚至客卧都会绰绰有余。

在万科梦想派火热抢占市场的时候,

绿地21城滨江汇也通过户型设计做到了“+1户型”的完整赠送。90平方米户型的赠送面积达到了15平方米左右,其中独立赠送的房间面积就达到了8平方米。此

外,绿地21城滨江汇还采用了目前市场上独一无二的“U”型庭院设计,将项目的室外景观整体呈现在业主面前。

房价的不断走高带来了购房门槛的不断提升,刚需置业显得更加不易,换房更加困难。然而随着房产居住本质的回归,开发商正在通过这种从“居住体验”出发创新产品,将“一步到位”的置业方式变为可能。

风格
创新

不止是“面子问题”

代表项目:
富力湾 首创青旅·岛尚

产品的建筑风格,是购房者对于一个项目的第一感受,也往往是开发商着重宣传的卖点之一。从法式风格到加州风格,再到近几年的ArtDeco,但无论外立面的特色如何鲜明,建筑风格却似乎只是停留在表面,在项目内部的设计中突破甚少。

富力湾和首创青旅·岛尚的出现,或许可以改变购房者对于项目风格的固有印象。

富力湾位于淀山湖北岸,从项目的外立面来看,小区以东南亚风格为主要基调。不同与以往只重“面子”的建筑设计,富力湾的东南亚风格已经融入了项目整体。

该项目一位负责人介绍,由于东南亚气候比较炎热,因此富力湾的建筑也秉承了东南亚的轻灵通透,会有很多的室外“灰空间”,比如通过一些柱廊、阳台、露台等有顶但没有围蔽的空间,加强人与自然的交流。

与富力湾的东南亚风格不同,首创青旅·岛尚属于传统的中式汉唐风建筑。项目的建筑风格同样不流于表面,除色彩鲜艳的曲线坡面屋顶,院落式的建筑群外,中式特色的庭院、冥想室以及古戏台等颇具新意的设计都充分表达了项目传统中式的审美取向。

对于购房者而言,项目的表面风格再标新立异,也只能新鲜一时,而只有将产品想要表达的风格彻底的融入到日常生活当中,才能使居住者的“体验”上升到一个新的高度。而富力湾、首创青旅·岛尚们正在做的,正是将建筑风格从“面子问题”提升到“整体设计”的一次变革。

附加值 创新

宜居从省心开始

代表项目:
紫竹半岛 朗诗未来树

我们对于住房消费的层次和观念,正随着市场的飞速发展和创新不断变化。在当今的市场上,“买一套房子”更多的是“买一种生活方式”。房子对购房者而言,不再只是一个居所,周边的交通、配套、以及房产后期的维护等一系列附加值也都

切实地影响着日后的生活方式。

位于闵行紫竹科技园的紫竹半岛,项目周边拥有两所全国重点大学——上海交通大学和华东师范大学。此外,还有沪上高中四大名校之一的华师大二附中,加之附近,幼儿园。

依托周边充足的教育资源,除定期邀请名师指导学前教育外,紫竹半岛还推出了“12年一贯制”的教育模式。

提到别墅居住理念的创新,就不能不提“虹桥”和“迪士尼”两大新兴商务区对周边板块的辐射作用。

其中,“虹桥”的开发使得余山的交

通正快速改善,区域中配套的高端商业、国际学校的人气都有了保障,也为余山未来的居住形态提供了坚实的支撑。在此影响之下,曾经以“平墅”概念轰动一时的金地余山天境作出了一系列关于居住理念的创新,

例如为业主提供人性化管理的“酒店社区模式”、内部“享受型”豪宅的氛围营造等等。

在东边,与“虹桥商务区”遥相辉映的当属“迪士尼板块”。在“迪士尼”的辐射作用下,作为别墅开发聚集地之一的航头板块,也开始了关于别墅理念的又一轮思考。

“社区出行很方便,尤其在杨高南路

延伸段通车后,开车十几分钟就能到陆家嘴”,长泰东郊御园售楼处一位购房者对笔者说,“既能享受安静的生活又不会与城市的繁华脱节,很适合作为第一居所。”

作为居住产品的最终形态,别墅却从未真正流行,尤其在大平层等高端公寓强势崛起的今天,只能作为“度假房产”存在的别墅在定位上越来越尴尬。然而余山天境和长泰东郊御园等项目在成为“第一居所”之路上的不断尝试足以说明,以金地与长泰集团为代表的开发商对于上海别墅、居住理念的思考从未停止。

回顾这两年,别墅市场在政策调控和价值匮乏的双重重压下,始终难以逃脱缺乏产品生命力的尴尬境遇。从联排到双拼再到独栋,市场不乏跃跃欲试求变改革的试探者,但往往都是心有余而力不足,改革到最后似乎只是一场美好的童话。

在这样的市场环境下,金地携带着他的创新型别墅作品——三进秘院再次回归到大众的视野,继“平墅”之后又一次在原创领域给予市场强大的冲击,在这种自信的背后我们看到了试探者与颠覆者之间的显著差异,前者是贩卖产品形态,后者则专注于产品所传达的内在精神。

买房经济学

黄金周上海置业特辑

◎特别关注

金地天境

三进秘院产品发布

对于上海房地产市场来说,金地一直都是走在时代前列的“改革派”,以“平墅”为代表的创新性豪宅产品早已成为其驰骋市场的专属名片。如今,经过两年的潜心蛰伏,曾经备受业界好评的金地天境再次推出重磅惊喜,携全新作品——三进秘院别墅大方接受买家和同行的再检验。

9月17日,金地·天境举办项目专利说明会,正式发布其原创产品——三进秘院获得国家专利认证的消息。不少业内专家表示,金地的产品每次都是不鸣则已一鸣惊人,这次推出的三进秘院别墅再次刷新了市场对于别墅产品的全新认知,调控下的豪宅别墅市场亟需注入这种创新精神。

不同于传统的别墅产品,金地此次推出的三进秘院是以新东方住宅为范本,秉承着人们对于经典的传承与认同,意欲打造属于更具人性化的居住空间。改革开放后,西方舶来文化纷纷涌入,冲击着传统的民族文化与生活习惯。但随着时间的推进,带着民族烙印的产品重新为大众所接受,并不仅仅是一种跟风行为,更是人们对历史的理性回归。

基于此,天境别墅在产品打造上可谓做足功夫,在庭院之上大做文章,拥有两个朝南向的庭院,形成了首屈一指的新东方式“三进院落”,在此基础之上用这个格局铺排别墅的各个居住功能。经过2年的精心研发和推倒重来,在空间利用率、连廊的运用、超大24米宽等方面都取得了突破性的进展。打造出了全国任何别墅产品中都不曾见过的空间逻辑布局:先规划好庭院的功能、大小、排布顺序,再围绕庭院进行建筑的功能规划,空间处理更关注东方人居体验,使得建筑与庭院的空间相互呼应,室内与院落的生活融为一体。

“秉承中国优秀的人文传统与建筑元素的同时融合了现代西方建筑的精髓,使居住更加人性化;院落的设计风格使得空间更通透,通风更良好,阳光更充足。”发布会上,天境的项目负责人透露。

作为上海地区唯一汇集山水自然景观的高端国际住宅区,金地在佘山板块起到了先锋的作用,当然,这种作用不仅体现在住宅上,更在于金地对于全层面体系的完美打造。

据悉,金地率先破局,创造性地将酒店与住宅社区跨界结合,打造“佘山·河谷秘境酒店住区”,每一个住家都将24小时无限制享受酒店式的服务。据了解,项目业主可享受高星级酒店所提供的系列人性化服务,酒店服务涵盖酒店送餐、24小时保安、24小时客房服务、机场接送、出租车预订、私人管家、日常房间清洁等。这种酒店服务和高端住区相结合的创新模式,是金地在三进秘院产品打造中不可或缺的亮点配套。

回顾这两年,别墅市场在政策调控和价值匮乏的双重重压下,始终难以逃脱缺乏产品生命力的尴尬境遇。从联排到双拼再到独栋,市场不乏跃跃欲试求变改革的试探者,但往往都是心有余而力不足,改革到最后似乎只是一场美好的童话。

在这样的市场环境下,金地携带着他的创新型别墅作品——三进秘院再次回归到大众的视野,继“平墅”之后又一次在原创领域给予市场强大的冲击,在这种自信的背后我们看到了试探者与颠覆者之间的显著差异,前者是贩卖产品形态,后者则专注于产品所传达的内在精神。